

Воспитанники средней группы № 7 «Вишенка» посетили краеведческий музей «Времен связующая нить...» МБУО «Станция юных натуралистов». «Хозяйки» музея очень радушно встретили ребят и показали каждую комнату музея, где хранится «своя тайна». Но самым главным для наших детей было увидеть и узнать, как тогда в 1941-1945 годах наши солдаты воевали, что они были одеты, чем пользовались люди в то время, что при себе имел солдат, когда шел в бой и почему он шел защищать свою Родину. Как помогали солдатам женщины на войне и в тылу. Пусть наши дети еще маленькие, но они были увлечены рассказами взрослых, задавали им вопросы, отгадывали загадки и рассказывали стихи. Мы стараемся воспитать в своих воспитанниках настоящих граждан своей Родины, чтобы они всегда помнили своих героев, которые подарили и дарят им мир на земле. Очень надеемся, что такие встречи заложат в наших детях доброту, отзывчивость к людям и любовь к своей Родине.

